

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(Совет депутатов ЗАТО г. Островной)

ЗАСЕДАНИЕ ШЕСТОГО СОЗЫВА

ПРОЕКТ

РЕШЕНИЕ

00.00.2023

№ 00-00

О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях приведения в соответствие действующему законодательству Устава муниципального образования городской округ закрытое административнотерриториальное образование город Островной Мурманской области Совет депутатов ЗАТО г. Островной

решил:

- І. Внести в Устав муниципального образования городской округ закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области, утвержденный решением Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 26.04.2012 № 59-06 (в редакции решения Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 25.03.2022 № 45-02) (далее Устав), следующие изменения:
 - 1. Статью 1 Устава изложить в редакции:

«Статья 1. Основные термины и понятия

- 1.1. В настоящем Уставе используются следующие термины и понятия:
- городской округ закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области (сокращенное наименование ЗАТО г. Островной);
- Совет депутатов городского округа закрытое административнотерриториальное образование город Островной Мурманской области —

представительный орган городского округа закрытое административнотерриториальное образование город Островной Мурманской области. Полное наименование – Совет депутатов городского округа закрытое административнотерриториальное образование город Островной Мурманской области. Сокращенное наименование – Совет депутатов ЗАТО г. Островной;

- депутат Совета депутатов городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области член представительного органа городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области;
- глава городского округа закрытое административно-территориальное Мурманской Островной области образование город (сокращенное наименование – глава ЗАТО г. Островной) – высшее должностное лицо городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области, наделенное настоящим Уставом собственными полномочиями ПО решению вопросов местного значения, возглавляющее Администрацию городского округа закрытое административногород Островной Мурманской территориальное образование области принципах единоначалия;
- Администрация городского округа закрытое административнотерриториальное образование город Островной Мурманской области исполнительно-распорядительный орган городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области. Полное наименование — Администрация городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области. Сокращенное наименование — Администрация ЗАТО г. Островной;
- Контрольно-счетный орган ЗАТО г. Островной орган местного самоуправления городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области, осуществляющий полномочия по внешнему муниципальному финансовому контролю в городском округе закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области;
- организации и (или) объекты находящиеся на территории городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области организации, осуществляющие разработку, изготовление, хранение утилизацию оружия массового поражения, переработку радиоактивных и других представляющих повышенную опасность техногенного характера материалов, военных и иных объектов, для которых в целях обеспечения обороны страны и безопасности государства устанавливается особый режим безопасного

функционирования и охраны государственной тайны, включающий специальные условия проживания граждан.

- 1.2. По тексту Устава используются следующие сокращения:
- городской округ закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области также ЗАТО г. Островной, муниципальное образование, городской округ;
- глава городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области также глава муниципального образования, глава ЗАТО г. Островной, глава ЗАТО;
- Совет депутатов городского округа закрытое административнотерриториальное образование город Островной Мурманской области – также Совет депутатов ЗАТО г. Островной, Совет депутатов, Совет;
- депутат Совета депутатов городского округа закрытое административнотерриториальное образование город Островной Мурманской области - также депутат Совета депутатов ЗАТО г. Островной, депутат Совета, депутат;
- Администрация городского округа закрытое административнотерриториальное образование город Островной Мурманской области – также Администрация ЗАТО г. Островной, Администрация;
 - Российская Федерация также РФ.».
 - 2. В статье 2 Устава:
 - в части 1 слова «Муниципальное образование» исключить;
 - абзац второй части 4 изложить в следующей редакции:
- «Вся территория ЗАТО г. Островной является территорией муниципального образования со статусом городского округа.».
- 3. В части 1 статьи 5 Устава слова «муниципального образования городской округ» заменить словами «городского округа».
 - 4. Наименование статьи 16 Устава изложить в следующей редакции:
 - «Статья 16. Голосование по отзыву депутата Совета».
- 5. В статье 16 Устава слова «, глава ЗАТО» в соответствующих падежах исключить.
 - 6. В статье 19 Устава:
- в пункте 1 части 3 после слов «Устава муниципального образования» дополнить словами «городской округ»;
 - в пункте 2 части 3 слова «Мурманской области» исключить;
 - часть 4 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Для размещения материалов и информации, указанных в абзаце первом настоящей части, обеспечения возможности представления жителями ЗАТО г. Островной своих замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта, а также для участия жителей ЗАТО г. Островной в публичных

слушаниях с соблюдением требований об обязательном использовании для таких целей официального сайта может использоваться федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», порядок использования которой для целей настоящей статьи устанавливается Правительством Российской Федерации.».

- 7. В статье 26 Устава:
- в пункте 2 части 1 слова «Мурманской области» исключить;
- в абзаце тридцать пятом части 3 слова «Мурманской области» исключить;
- в части 5 слова «муниципального образования городской округ» исключить.
- 8. В статье 29 Устава:
- часть 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Депутат Совета лицо, избранное избирателями соответствующего избирательного округа в Совет депутатов ЗАТО г. Островной на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании, наделенное полномочиями, предусмотренными федеральными законами, законами Мурманской области и настоящим Уставом.»;
 - абзац третий части 12 изложить в следующей редакции:
- «Полномочия депутата Совета депутатов ЗАТО г. Островной прекращаются досрочно решением Совета депутатов.».
- 9. В части 3 статьи 32 Устава слово «обязанности» заменить словом «полномочия».
- 10. В абзаце втором части 3 статьи 33 Устава слова «главы муниципального образования городской округ» заменить словами «главы городского округа».
 - 11. В статье 34 Устава:
- в пункте 2 части 1 после слов «настоящим Уставом,» дополнить словом «нормативные»;
 - в пункте 9 слова «муниципального образования» исключить;
- в пункте 15 слова «первого заместителя главы ЗАТО» заменить словами «первого заместителя главы муниципального образования ЗАТО г. Островной»;
 - пункт 34 изложить в следующей редакции:
- «34) назначает на период своего временного отсутствия (отпуск, командировка, временная нетрудоспособность) исполняющим полномочия главы ЗАТО г. Островной первого заместителя главы муниципального образования ЗАТО г. Островной. В случае отсутствия первого заместителя главы муниципального образования ЗАТО г. Островной исполнение полномочий главы ЗАТО г. Островной возлагается на одного из руководителей структурных подразделений Администрации ЗАТО г. Островной;»;
 - пункт 9 части 2 исключить;

- в абзаце первом части 3 после слов «заместитель главы» дополнить словами «муниципального образования».
- 12. В части 1 статьи 36 Устава слова «муниципального образования городской округ» исключить.
 - 13. В статье 37 Устава:
 - абзац шестой пункта 4 части 2 изложить в следующей редакции:
- накопления И содержание мест (площадок) твердых коммунальных отходов, за исключением установленных законодательством Российской Федерации случаев, когда такая обязанность лежит на других лицах, (площадок) определение схемы размещения мест накопления твердых коммунальных отходов и ведение реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, организация экологического воспитания и формирование экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами;»;
 - абзац одиннадцатый пункта 4 части 2 исключить.
 - 14. Статью 39 Устава исключить.
 - 15. В статье 41 Устава:
 - в части 7 слова «Мурманской области» исключить;
- в части 13 слова «Решение, принятое» заменить словами «Нормативный правовой акт, принятый».
 - 16. В статье 52 Устава:
 - дополнить новым пунктом 7 следующего содержания:
- «7. Главе ЗАТО может быть вынесено предупреждение, объявлен выговор Губернатором Мурманской области за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по обеспечению осуществления органами местного самоуправления ЗАТО г. Островной отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления ЗАТО г. Островной федеральными законами и (или) законами Мурманской области.».
 - пункт 7 считать пунктом 8.
 - пункт 8 дополнить подпунктом 3) следующего содержания:
- «3) если в течение месяца со дня вынесения Губернатором Мурманской области предупреждения, объявления выговора главе ЗАТО в соответствии с пунктом 12 статьи 25 Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» главой ЗАТО не были приняты в пределах своих полномочий меры по устранению причин, послуживших основанием для вынесения ему предупреждения, объявления выговора.».
- 17. Пункт 2 статьи 53 Устава дополнить подпунктом 7) следующего содержания:

- «7) систематическое недостижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления ЗАТО г. Островной в порядке, установленном федеральным законом об общих принципах организации местного самоуправления».
- II. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования, за исключением пункта 14, вступающего в силу не ранее 1 января 2023 года.
- III. Направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Мурманской области с целью государственной регистрации, в МУПСИСМИ «Инфо-спутник» для официального опубликования после государственной регистрации.

Председатель	
Совета депутатов ЗАТО г. Островной	В.В. Онуку
Глава ЗАТО г. Островной	О.А. Огинова
« » 20 гола	